



PREFEITURA MUNICIPAL DE
SÃO PEDRO DA ALDEIA
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Errata 002/2021

A Secretaria Municipal de Educação, no uso de suas atribuições, faz saber que **retifica o edital nº 001/2021, publicado no Boletim Informativo Digital do dia 29 de janeiro de 2021**, que trata sobre o processo de concessão de Gratificação por Efetiva Função de Magistério GEM para o ano de 2021, no que tange ao prazo de encerramento das inscrições.

ONDE SE LÊ:

<u>EVENTOS</u>	<u>DATA</u>	<u>LOCAL</u>
Divulgação do Edital	29/01/2021	Boletim Informativo do Município
Início das Inscrições	29/01/2021 às 17h	Site da Prefeitura Municipal de São Pedro da Aldeia
Encerramento das Inscrições	03/02/2021 às 17h	Site da Prefeitura Municipal de São Pedro da Aldeia
Classificação Preliminar	05/02/2021	Site da Prefeitura Municipal de São Pedro da Aldeia
Interposição de Recurso	08/02/2021	Secretaria Municipal de Educação
Classificação Final	10/02/2021	Site da Prefeitura Municipal de São Pedro da Aldeia
Cronograma para Escolha	12/02/2021	Site da Prefeitura Municipal de São Pedro da Aldeia



PREFEITURA MUNICIPAL DE
SÃO PEDRO DA ALDEIA
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

LEIA – SE:

<u>EVENTOS</u>	<u>DATA</u>	<u>LOCAL</u>
Divulgação do Edital	29/01/2021	Boletim Informativo do Município
Início das Inscrições	29/01/2021 às 17h	Site da Prefeitura Municipal de São Pedro da Aldeia
Encerramento das Inscrições	05/02/2021 às 17h	Site da Prefeitura Municipal de São Pedro da Aldeia
Classificação Preliminar	09/02/2021	Site da Prefeitura Municipal de São Pedro da Aldeia
Interposição de Recurso	10/02/2021	Secretaria Municipal de Educação
Classificação Final	12/02/2021	Site da Prefeitura Municipal de São Pedro da Aldeia
Cronograma para Escolha	15/02/2021	Site da Prefeitura Municipal de São Pedro da Aldeia

As demais disposições do Edital 001/2021 continuam inalteradas.

As alterações acima pontuadas estarão dispostas, de forma integrada, no Boletim Informativo Digital que será publicado na presente semana.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedida a presente.

São Pedro da Aldeia, 04 de fevereiro de 2021.

Elias Valadão da Mota
Secretário Municipal de Educação

Rua Francisco Santos Silva, 479 – Nova São Pedro – São Pedro da Aldeia/RJ